

ESTADO DE MINAS GERAIS
MGS – MINAS GERAIS ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS S.A.
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO
EDITAL MGS Nº 01/2022

A **MGS - MINAS GERAIS ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS S.A.**, e o **IBFC – INSTITUTO BRASILEIRO DE FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos do Edital nº 01/2022 e suas retificações, e considerando o princípio da autotutela, tornam público:

1 - A retificação do resultado da prova objetiva e do resultado final do processo seletivo regido pelo Edital MGS nº 01/2022, especificamente para a **Ocupação de Técnico em Edificação/ Localidade de Sete Lagoas**, em face de erro material no resultado divulgado em 01/04/2022 no endereço eletrônico www.ibfc.org.br.

2 - Nesse contexto:

Onde se lê:			
INSCRIÇÃO	NOME	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
0108479-6	AURELIO SOARES SANTOS	34	1
0124016-1	ARTUR CARVALHO MARQUES MARIANO	30	2

Leia-se:			
INSCRIÇÃO	NOME	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
0126805-1	ROAN TOURET FARIA RIOS	34	1
0124016-1	ARTUR CARVALHO MARQUES MARIANO	30	2

3 - Diante da retificação em questão, declara-se inaplicável à **Ocupação de Técnico em Edificação/ Localidade de Sete Lagoas**, o ato de homologação divulgado na data de 01/04/2022 no endereço eletrônico www.mgs.srv.br e publicado em 01/04/2022 no Diário Oficial dos Poderes do Estado, permanecendo o referido ato válido para as demais ocupações e localidades nele mencionadas.

4 – Fica homologado, na presente data, o resultado final retificado no item 2 deste ato para a **Ocupação de Técnico em Edificação/ Localidade de Sete Lagoas**, para todos os efeitos legais.

Belo Horizonte/MG, 05 de maio de 2022.

Marcelo Magalhães Rosa Isoni
Diretor-Presidente
MGS – Minas Gerais Administração e Serviços S.A.